
  

 

Celje, 7.6. 2021  

Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

 

NASLOV: OPTIMISTIČEN SKOK V POLETJE 

 

Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v sklopu Celjskega mladinskega 

centra, v začetku julija načrtuje optimističen skok v poletje in tako v dveh dneh (1. in 

2. julija) organizira kar dva fantastična dogodka.  

 

Prvi dogodek, KULTURNO-POGOVORNI VEČER, pripravljajo 1. julija, ob 18:00, v atriju 

Celjskega mladinskega centra in se bo odvijal na isti dan, ko Slovenija prevzema 

predsedovanje Svetu Evropske unije. Tematika večera bo Slovenija, Slovenija in še enkrat 

Slovenija! Večer bo prežet s slovensko hrano, slovensko glasbo in slovensko kulturo, hkrati 

pa bodo obiskovalce informirali o  Konferenci o prihodnosti Evrope in se z udeleženci 

posvetovali o tem, kakšno prihodnost si želijo v EU, hkrati pa bodo na kratko predstavili 

program predsedovanja ter aktualne teme 6-mesečnega programa Slovenija ob 

predsedovanju. 

 

Drugi dogodek, ki ga pripravljajo na EUROPE DIRECT Savinjski pa je SOUND OF EUROPE, ki 

se bo odvijal 2. julija, od 19:00 dalje, in bo sestavljen iz dveh delov. Prvi del bo namenjen 

pre-party programu (kulturni program bo podrobneje opisan v prihodnjih dneh na Facebook 

dogodku) ter promociji EU držav članic in lokalnih projektov, sofinanciranih s strani EU, 

hkrati pa tudi splošnemu informiranju o Evropski uniji. V drugem delu, s pričetkom ob 21:00, 

pa bodo sceno prevzeli in na njej zažigali Koala Voice in Lumberjack. 

 

Namen obeh dogodkov je v prvi vrsti promocija informacijske točke EUROPE DIRECT 

Savinjska, informiranje splošne populacije o priložnostih, ki jih ponuja EU in proslaviti 

predsedovanje Slovenije Svetu Evropske unije, katerega krajši opis je priložen sporočilu za 

javnost. Oba dogodka delno financira EU. 

 

Obiskovalce obeh dogodkov pa prosijo, da se ju udeležijo ob upoštevanju pogojev PTC - 

P(rebolevniki) – T(estirani) – C(epljeni)! Osebam mlajšim od 18. let ni potrebno upoštevati 

pogoje PTC. 

 

https://www.facebook.com/events/1229818317480713/?ref=newsfeed
https://www.facebook.com/events/1229818317480713/?ref=newsfeed


Podrobnejše informacije o obeh dogodkih najdete na njihovi spletni strani www.mc-celje.si 

ter FB profilu @mccdogaja.  

 

 
Za podrobnejše informacije ali morebitne izjave se obrnite na mag. Katja Kolenc, vodjo 

programov, mednarodne koordinacije in projektov, tel št.: +386 31 852 505, e-pošta: 

katja.kolenc@mc-celje.si  

 

Priloga:  

 

Za zagotovitev tekočega dela Sveta EU države iz tria predsedstev določijo dolgoročne cilje 

in pripravijo skupni program, v katerem so opredeljene teme in najbolj aktualna vprašanja, 

ki bodo v 18-mesečnem obdobju obravnavana v Svetu EU. Na podlagi tega programa vsaka 

od treh držav pripravi lasten, šestmesečni program, ki vsebuje več podrobnosti. 18-mesečni 

program Nemčije, Portugalske in Slovenije je bil predstavljen in potrjen na zasedanju Sveta 

splošne zadeve, ki se je odvilo junija 2020. Med ključnimi nalogami tria bodo odpravljanje 

posledic pandemije koronavirusa, ponovna vzpostavitev normalnega delovanja evropskih 

družb in okrevanje gospodarstev.  

(Dostopno tukaj: https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/predsedovanje-

slovenije-svetu-eu-2021/program-in-prednostne-naloge/). 
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